IlocTpouM B 0THOM CHUCTEME KOOPAMHAT rpapuKku (PyHKIUIN

y=x";y=2x+3

|aJ Asrolpa - [uct - 2] =

! Qaiin [paska Bua fluct Ocu  [auHbie Ypasnenne Obpekt Okno Cnpaska -8 X
BDRIE R w12 Ef 7L =4 A
L[ (3 3R] B 5 P ) [ Yir (8] 2 ol

IE B e -+ B Aner - 2 [ mer-3 | 4 Dx‘g
g
Bl e IR ¥ g
Y o e e | =
==
g =]
9 o ——
Q_ \\ %4 / Il Pewenme: X=-1; y=1
2 \ 3 / Pewenue: X=3; y=9
a . :
vl 28272625 242822-2130-19-16-17-16-15-14-13-12-1+-10-9 -8 7 6 -5 4 —'371—_'1' T 1234567 89101112131415161718 1920212223 24252627 28
=2
f
/ =4
/ =5
/ 6
/ y=2x+3
—
- Ypasrenue 1: y=x*
- Ypasrenue 2: y=2X+3
[ | Cranmapmsit | 4 3Hay. wiep

= O ’ @ 9 ” 0/ “ ] ‘ EN @




